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DISCURSO – MAURÍCIO TADEU BARROS MORAIS 

Senhoras e senhores, bom dia! 

É uma satisfação enorme estarmos reunidos para celebrar mais um ano de muito trabalho, 

união e conquistas do CSP-MG. Um ano ainda mais especial porque, além de todas as ações 

que realizamos, tivemos a satisfação de celebrar os 15 anos da nossa entidade — uma marca 

que reforça nossa história e nosso compromisso com o mercado. 

Encerramos 2025 com a certeza de que seguimos firmes na missão que nos move desde a 

fundação: promover capacitação, fomentar o mercado de Pessoas e fortalecer o papel dos 

corretores, seguradoras, assessorias, consultorias e instituições parceiras em Minas Gerais. 

Este foi um ano de intensos movimentos e importantes entregas, que demonstram como o 

Clube permanece ativo, presente e conectado com as necessidades do mercado — sempre 

com o apoio fundamental das nossas beneméritas mantenedoras. 

Quero destacar um dos projetos que mais nos orgulha: a nova temporada dos Workshops 

Conhecer para Proteger, que ganhou uma proposta especial ao valorizar histórias reais de 

corretores que inspiram e fortalecem o setor. Trouxemos a prática para o centro do debate, 

reforçando o valor da troca e da vivência profissional. 

Também tivemos iniciativas que aproximaram ainda mais o CSP-MG das grandes discussões 

do setor. Realizamos o Encontro com a FenaPrevi, com a presença do presidente Edson 

Franco; promovemos o Seminário de Saúde Suplementar, reunindo FenaSaúde e ANS; e 

oferecemos, em parceria com a ENS, o Curso de Técnica de Vendas em Seguros e Planos de 

Saúde, fortalecendo a capacitação dos profissionais do setor. 

Além dos eventos próprios, estivemos presentes nas principais agendas do mercado: Corretor 

na Real (em Diamantina) realizado pelo Sincor-MG, Conseguro, Conec,  CQCS Inovação, 

Prêmio CSP Bahia, Troféu Viva Bahia, eventos do CVG-RJ e do CVG-RS, encontros da CNseg, 

todas as ações do SindSeg MG/GO/MT/DF e ainda cerca de 20 eventos das beneméritas. 

Estivemos ao lado daqueles que constroem, discutem e transformam o setor de seguros no 

Brasil. 

E 2025 ficará marcado, sem dúvida, pela concretização de um projeto importante: levar o 

CSP-MG para o interior de Minas Gerais. 
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Em Uberlândia, em parceria com a ASCORSEG e apoio especial da Bradesco, reunimos cerca 

de 130 profissionais em um encontro de capacitação e integração.​
Em Juiz de Fora, com especial apoio da Ascor e do Sincor-MG, mais de 120 participantes 

discutiram estratégias e oportunidades para fortalecer a cultura da proteção na Região da 

Zona da Mata e Vertentes.​
Ambos os eventos tiveram como destaque a palestra inspiradora do corretor Rogério Araújo, 

diretor do CSP-MG, e mostraram a força da interiorização como caminho para ampliar nossa 

presença e promover conhecimento técnico em diferentes regiões do estado. 

Esses dois encontros representaram, de forma muito concreta, nosso desejo de estar mais 

perto dos profissionais mineiros, entendendo suas realidades e fortalecendo o ecossistema de 

seguros de pessoas em todo o território. 

Nada disso seria possível sem as nossas beneméritas mantenedoras, que caminham conosco 

em cada projeto, apoiam nossas iniciativas e compartilham o propósito de desenvolver o 

mercado de Pessoas em Minas Gerais. 

A todos os corretores, seguradoras, assessorias, consultorias, lideranças e entidades parceiras, 

nosso muito obrigado pela confiança e parceria ao longo do ano. Trabalhamos muito, 

aprendemos muito e crescemos juntos. 

Encerramos este ciclo com a sensação de dever cumprido — e com a certeza de que 2026 

será ainda mais promissor. O CSP-MG seguirá incentivando o conhecimento, estimulando o 

relacionamento e valorizando os profissionais que constroem o nosso setor. 

Que o dia de hoje seja de celebração, de reencontros e de gratidão.​
E que possamos olhar para o que realizamos com orgulho — e para o que ainda vamos 

construir, com entusiasmo. 

Muito obrigado e uma excelente confraternização a todos. 
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